



В австралийском Сиднее правоохранители обнаружили крупную партию наркотических веществ стоимостью более 2,7 миллиона долларов. Как сообщили в погранслужбе Австралии, порядка 7 килограммов наркотиков пытались спрятать в конфетах, которые прибыли в страну в посылках из США.

«В рамках расследования были изъяты 5,83 кг метамфетамина и 0,7 кг кокаина стоимостью более 3,5 миллиона австралийских долларов (порядка 2,7 млн долларов США). Наркотики были упакованы как леденцы и мятные конфеты», - говорится в сообщении.

Старший инспектор управления полиции Сиднея Патрик Шарки рассказал, что инцидент произошел еще в ноябре прошлого года. 10 марта по данному делу задержали 3 мужчин, которых подозревают в незаконном обороте наркотиков. Ожидается, что в ближайшее время всем задержанным будут предъявлены обвинения, и они предстанут перед судом. Как сообщает ТАСС со ссылкой на заявление, злоумышленники точно скопировали упаковку сладостей, что могло привести к тому, что наркотические конфеты могли попасть как в руки ничего не подозревающих детей, так и взрослых.